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Determinar os cinco primeiros termos da sequência definida por:

an = 3n + 1

Para n=1

an = 3n + 1

a1 = 3.1 + 1

a1 = 3+1

a1 = 4

Para n=2

an = 3.2 + 1

a1 = 6 + 1

a1 = 6+1

a1 = 7

Para n=3

an = 3n + 1

a1 = 3.3 + 1

a1 = 9+1

a1 = 10

Para n=4

an = 3n + 1

a1 = 3.4 + 1

a1 = 12+1

a1 = 13
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Determinar os cinco primeiros termos da sequência definida por:

an = 3n + 1

Para n=5

an = 3n + 1



4

Determinar os cinco primeiros termos da sequência definida por:

an = 3n + 1

Para n=5

an = 3n + 1

a1 = 3.5 + 1
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Determinar os cinco primeiros termos da sequência definida por:

an = 3n + 1

Para n=5

an = 3n + 1

a1 = 3.5 + 1

a1 = 15+1
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Determinar os cinco primeiros termos da sequência definida por:

an = 3n + 1

Para n=5

an = 3n + 1

a1 = 3.5 + 1

a1 = 15+1

a1 = 16
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Determinar os cinco primeiros termos da sequência definida por:

an = 3n + 1

Para n=1

an = 3n + 1

a1 = 3.1 + 1

a1 = 3+1

a1 = 4

Para n=2

an = 3.2 + 1

a1 = 6 + 1

a1 = 6+1

a1 = 7

Para n=3

an = 3n + 1

a1 = 3.3 + 1

a1 = 9+1

a1 = 10

Para n=4

an = 3n + 1

a1 = 3.4 + 1

a1 = 12+1

a1 = 13
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O dono de uma lanchonete preparou uma tabela com o total a ser pago
pelos clientes de acordo com a quantidade de coxinhas que eles pedissem.
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Observe que o valor a pagar, em função do número de coxinhas, determina
a sequência: (0,90; 1,80; 2,70; 3,60; 4,50; 5,40; 6,30; 7,20; 8,10; 9,00).

Os termos dessa sequência, a partir do segundo, são obtidos somando-se a
constante 0,90 ao termo antecedente.

Esse é um exemplo de Progressão Aritmética.
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A razão pode ser calculada fazendo-se:

r  = a2ςa1

r  = a3ςa2

r  = a4ςa3

.

.

. 

Na PA (5, 8, 11, 14, ...) a razão é 
r = 3
Veja:
■ r  = a2ςa1 = 8 ς5 = 3
■ r = a3ςa2 = 11 ς8 = 3
■ r  = a4ςa3 = 14 ς11 = 3

Ou seja: r > 0Č PA (Crescente)
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Na PA (25, 20, 15, 10, ...) a razão é 
r = ς5
Veja:
■ r  = a2ςa1 = 20 ς25 = ς5
■ r = a3ςa2 = 15 ς20 = ς5 
■ r  = a4ςa3 = 10 ς15 = ς5

Ou seja: r < 0Č PA (Decrescente)

Na PA (7, 7, 7, 7, ...) a razão é 
r = 0 
Veja:
■ r  = a2ςa1 = 7 ς7 = 0
■ r = a3ςa2 = 7 ς7 = 0
■ r  = a4ςa3 = 7 ς7 = 0

Ou seja: r = 0Č PA (Constante)
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